(Instructions on back of application)   Steps of OF STATE State OF IDAHO     1. The name of the limited liability company is: RICH RODGER, LLC     2. The complete street and mailing addresses of the initial designated/principal office: 415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402 (Street Address)     3. The name and complete street address)     3. The name and complete street address of the registered agent: MaryJo Rodgers     415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402 (Name)     4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:     Name   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Street Address)   (Street Address)     4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:   Name     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     5. Mailling address for future correspondence (annual report notices): 415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filling (optional): gignature of a manager, member or authorized person.     Signature   MARYJØ RODGERS     Signature   MARYJØ RODGERS     Signature   NARYJØ RODGERS     Signature   MARYJØ RODGERS     Signature   MARYJØ RODGERS     Signature   MARYJØ RODGERS <		CERTIFICATE OF		11 JAN 24 AM 8: 54
RICH RODGER, LLC     2. The complete street and mailing addresses of the initial designated/principal office:     415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Street Address)     3. The name and complete street address)     3. The name and complete street address)     3. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   Address     415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402	Ste of	(Instructions on bac	k of application)	SECRE BY OF STATE
RICH RODGER, LLC     2. The complete street and mailing addresses of the initial designated/principal office:     415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Street Address)     3. The name and complete street address of the registered agent:     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   (Street Address)     4 15 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   Address     4   15 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     5. Mailing address for future correspondence (annual report notices):   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):	1. Th	ne name of the limited liability co	mpany is:	STATE OF IDAHO
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Street Address)     (Mailing Address, if different than street address)     3. The name and complete street address of the registered agent:     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   (Street Address)     4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:     Name   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402		•	• •	
3. The name and complete street address of the registered agent:     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   (Street Address)     4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:   Name     Name   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     Stignature of a manager, member or authorized person.   Secretary of State use only     Signature   MaryJo Rodgers     Signature   Signature     Signature   Signature     Signature   MaryJo Rodgers	2	15 River Parkway, Idaho Falls, Idaho &		gnated/principal office:
MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     (Name)   (Street Address)     4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:   Name     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     5. Mailing address for future correspondence (annual report notices):   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):	(	Mailing Address, if different than street address)		
(Name)   (Street Address)     4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:   Name     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     State use of parkway, Idaho Falls, Idaho 83402   15 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     5. Mailing address for future correspondence (annual report notices):   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):	3. Tł	ne name and complete street add	tress of the registered age	nt:
4. The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:     Name   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402				alls, Idaho 83402
Name   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402			(	
Name   Address     MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     5. Mailing address for future correspondence (annual report notices):   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):			one member or manager o	of the limited liability
MaryJo Rodgers   415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     5. Mailing address for future correspondence (annual report notices):     415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized     person.     Signature MARYJØ RODGERS     Signature     MARYJØ RODGERS     Signature     1 # 188.68 = 188.68 UKGAH LLC		- •	Address	
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature	٩	/aryJo Rodgers	415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402	
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature	_	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature	-			
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature	_	·		
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature				
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature	-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature	_			
415 River Parkway, Idaho Falls, Idaho 83402     6. Future effective date of filing (optional):     Signature of a manager, member or authorized person.     Signature				
Signature of a manager, member or authorized person.   Secretary of State use only     Signature		-	· ·	ices):
person.   Secretary of State use only     Signature	6. Fi	uture effective date of filing (optio	onal):	
person.   Secretary of State use only     Signature	0.			
Signature	-	•	authorized	
Typed Name:   MARYJØRODGERS   IDAHO SECRETARY OF STATE     Signature   01/24/2011 05:0     Typed Name:   19818 CT: 2293 BH: 1256:     Typed Name:   1980.69 = 166.69 ORGAN LLC	porool	a 1b		Secretary of State use only
Typed Name:   MARYJØRODGERS   IDAHO SECRETARY OF STATE     Signature   01/24/2011 05:0     Typed Name:   19818 CT: 2293 BH: 1256:     Typed Name:   1980.69 = 166.69 ORGAN LLC	Signa	ture Marin & Korl	und	
Signature   IDAHO SECRETARY OF STATE     01/24/2011   05:0     CK: 19818   CT: 2293     BH: 1256   1 8 180.69 = 186.80     ORGAN LLC   1 8 180.69 = 186.80		Name: MARYJØ RODGERS	) <u> </u>	
Signature     01/24/2011 05:0       Typed Name:     CK: 19818 CT: 2293 BH: 1256       1 9 180.69 = 100.00 ORGAN LLC				-
Typed Name: 1 9 199.69 = 169.80 ORGAN LLC	Signa	ture		01/24/2011 05:0
			1	
cert_org_lic Rev. 07/2010	n <b>a</b> 1			
			cert_org_lic Rev. 07/2010	1.199828

\_\_\_\_